

车上“艳遇”美女? 其实她是小偷

一伙聋哑女窃贼公交车上施展“美女计”，目前已被刑拘

本报通讯员 李颖 李威巍 本报记者 鞠平

公交车上年轻的美女突然挤过来，“不小心”贴上男乘客，当男乘客还沉浸在“艳遇”中时，口袋中的钱包很可能已经易主。近日，烟台市开发区巡警在21路、522路等公交车上先后抓获两伙公交车窃贼，其中一伙是4名女窃贼，她们惯用手法是选择在拥挤的公交车上对男乘客设“美女计”。目前，这些扒手已被拘留。



漫画:夏坤

◆“美女”扒手专挑男乘客下手

9月17日上午8时30分许，巡警大队反扒队员登上522路公交车。行至天府医院附近站点时，上来两名20来岁的女子，一开始两名女子四处打量，后来靠近车上年轻的男乘客。反扒民警立刻警觉起来，紧盯女子不放，两名女子似乎感受到了异样，慌乱地躲着反扒民警的眼神，不让反扒民警看到她们的脸。几分钟后，两

名女子匆匆下车，朝不同方向走去。反扒民警立即进行追踪。其中一位民警追上了一名女子，上前一看竟然认识。原来这名女子姓孟，今年3月底行窃时曾被反扒民警抓过，怪不得她一看到反扒民警就拉着同伙匆忙下车。民警立刻通知同事将孟某另外一个同伙抓获。

20日，在另一路公交车，反扒队员又将孟某另两名同伙抓到，这四名女子均20来岁，都是聋哑人，由于四个人长得不错，穿着也时髦，在拥挤的公交车，她们通常挑选裤袋鼓鼓的男乘客做目标，假装是被乘客挤到目标男乘客身边，随后用身体蹭男乘客，在男乘客放松警惕时下手。

◆大包做掩护偷拉别人包

许多年轻女孩喜欢背大大的单肩包，看上去很时尚，这种单肩包有的甚至能遮住半个身子，在公交扒手眼中，这种包就是掩饰她们行窃的“盾牌”。9月20日7时左右，开发区巡警大队反扒民警来到乘客比较多的德胜商城公交站点执行反扒任务。8时30分左右，

两名20岁左右的女子进入了反扒民警的视线。两名女子一高一矮，挎着两个单肩大包，大大的包甚至遮住了女子半个身体。她们不关注公交车有没有来，而是一直盯着乘客手里拿着或者肩上挎着的包。两人时而分开，时而站到一块，分开的时候时不时有眼神和隐蔽手势交流，待

了近半个小时也不见两个女子上车，有时候还特意靠近等车的乘客，用自己的大包妄图遮盖其他乘客的皮包。由于乘客们比较警惕，两名女子一直没有得手。这时候，她们注意到守候在旁的反扒民警，两人准备上车逃跑时被民警拦下，并承认了意欲扒窃的犯罪事实。

◆男女扒手互相配合下手

9月18日一早，反扒民警坐上21路公交车，行至“万华宾馆”站点时上来一男一女两名年轻乘客，两人各背一个大包，上车之后分开站立，貌似陌生人，但不时用眼神、轻微的手势进行交流。根据经验，反扒队员感觉两人应为聋哑人扒手。反扒队员为不打草惊蛇，继续在其周围观察。大约两三站后，那名女子对男子比划了一个手势后，两人向一名披着长肩发、挎着棕色大包的40岁左右的女士挤过去。男子挤在女士右侧，女子挤在男子身

后，左手挎着自己的大包，右手伸在包下面伺机拉开女士的包。可能动作有点急促，被女士发觉。两人没得逞，他们转成27路公交车继续寻找目标。上车后，两人又注意到三名学生模样的女孩，两人使了一个眼色后上前挤一位穿红色上衣的女孩，结果还没动手女孩们就下车了。这一切都在反扒队员的监视中，两人似乎感觉到不对劲，想逃跑时被反扒队员拿下。经讯问，两人承认在公交车上扒窃未遂的犯罪事实，目前已被刑拘。

大乳山滨海旅游度假区

山东综艺台快乐向前冲录制时间10月1日、2日、3日

欢乐家庭大奖赛10月1-3日为预赛、4-6日为年度总决赛

大乳山滨海旅游度假区“欢乐家庭大奖赛”九月月份赛周六、日，山东电视台公共频道继续录制。凡两名家长（不限父母）携13周岁以下儿童均可参加。赛后可见景区门票和参赛者现场获赠门票费用。本次活动设别开、极蛋、飞碟沙滩组合比赛。总冠军将获得价值百万海景房一套；二等奖价值6000元笔记本电脑1台；三等奖价值2000元数码相机1台。大乳山将成为每一个人无梦成真的地方

咨询电话: 4006581339 报名网址: www.darushan.cn 报名邮箱: darushanbm@163.com darushanbm@126.com

国家AAAA级景区 中国十佳休闲胜地 齐鲁文化新地标

周村古商城

国庆长假去周村寻古探幽

国家AAAA级旅游景区 鲁商发源地 山东省十大影视拍摄基地

2011年有奖征集旅游口号和标识 详情请见网站公告

地址: 淄博市周村区新建中路1号 咨询电话: 13081600816 0533-6430009 网址: www.hanmatou.com